

新聞稿

巴斯夫塗料業務部在亞太區修補漆市場推出新一代金油和底漆

- 高性能解決方案集品質、效率、永續性於一體
- 採用巴斯夫生物質平衡法生產，有助可再生原料替代化石原料
- 獲得全球領先汽車 **OEM** 廠認證

巴斯夫塗料業務部推出全新生態高效型金油和底漆產品系列，不僅品質更佳、效率更高，亦有助於大幅減少二氧化碳排放。巴斯夫希望藉此全面性的產品組合，幫助汽車鈹噴廠提高獲利能力和永續性。

這些新產品已獲得全球領先的汽車 **OEM** 廠認證，彰顯絕佳的永續性和技術品質。巴斯夫生物質平衡法採用可再生原料替代化石原料，有效減少生產過程中的二氧化碳排放，並透過全程封閉式監管和獨立認證，確保所有生物質平衡產品的完整性，這些產品已通過 REDcert² 標準認證。

現今汽車鈹噴廠正在尋找提高業務效率和獲利能力的新方法，以保持市場競爭力，同時滿足客戶對永續發展的要求。巴斯夫新一代金油和底漆正為這些需求而打造。

巴斯夫副總裁、亞太區塗料解決方案汽車修補漆業務管理負責人顧舒善 (Susann Kluge) 表示：「我們新推出的領先塗料系列旨在幫助汽車鈹噴廠大幅縮短噴塗時間，減少材料與能耗。現在，我們可以為汽車鈹噴廠提供全套解決方案，實現我們致力於在永續領域為產業領導者的承諾。」

繼 2020 年在全球成功推出揮發性有機化合物 (VOC) 含量低於 250 g/L 的鸚鵡[®] 100 系列和 R-M[®] AGILIS 底漆系列後，巴斯夫進一步擴大汽車修補漆環境友好型產品系

列。這些創新塗料支援紫外線 UVA 極快速乾燥和免烘烤直接施工於金屬基材表面解決方案，可縮短工時，節省成本。

全球新產品組合包含鸚鵡 AraClass 金剛系列和 R-M Pioneer 系列，計劃於 2024 年逐步導入亞太市場。同時，渴望精簡高效解決方案的鈹噴廠也可期待今年將陸續推出的鸚鵡 ProClass 極質系列和 R-M Advance 系列。此新系列產品易於使用，有助優化工作流程。

欲瞭解巴斯夫新一代金油和底漆的更多資訊，請瀏覽鸚鵡 (www.glasurit.com) 和 R-M (www.rmpaint.com) 官網。

關於巴斯夫塗料業務部

巴斯夫塗料業務部為全球開發、生產和銷售創新、永續塗料的專家，提供汽車原廠漆塗料、汽車修補漆、裝飾漆以及用於各行各業的金屬、塑膠與玻璃基板表面處理產品等先進解決方案。透過「創新方案，超乎想像」(Innovation Beyond Paint) 專案，讓產品組合更為完整，進一步實現具有創新表面技術的新應用。巴斯夫塗料業務部致力於打造先進解決方案，推動性能提升，促進新設計和新應用的發展，以滿足世界各地合作夥伴的需求，並透過遍佈歐洲、北美、南美和亞太區的生產基地網絡，分享全球跨產業團隊的知識、能力和資源，讓客戶獲益。2023 年，塗料業務部全球銷售額約為 44 億歐元。

巴斯夫塗料——創新方案，超乎想像。如欲瞭解更多巴斯夫塗料業務部及其產品資訊，請上網：www.basf-coatings.com

關於巴斯夫

在巴斯夫，我們創造化學新作用——追求永續發展的未來。我們將經濟上的成功、社會責任和環境保護相結合。巴斯夫在全球約有 112,000 名員工，為遍佈全球各類產業客戶的成功做出貢獻。我們的產品分屬六大業務領域：化學品、材料、工業解決方案、表面處理技術、營養與護理、農業解決方案。2023 年巴斯夫全球銷售額為 689 億歐元。巴斯夫的股票在法蘭克福證券交易所上市 (交易代號：BAS)，並在美國發行存託憑證 (交易代號：BASFY)。欲瞭解更多資訊，請上網：www.basf.com